

高考临近,各部门开启“护考”模式

2023年高考即将举行,常州共设置4个考区、17个考点、654个考场,2.3万余名考生参加考试。为确保考生有个安全的考试和备考环境,常州的教育、公安、城管、市场监督等部门加强考试周边治安、出行、食宿、卫生等方面环境综合治理和服务保障,开启护考模式。

陆文杰 张敏 葛小林 陈云龙

▶老师为学生答疑解惑 学校供图

城管:开启“静音”模式

据常州市城管局相关负责人介绍,在中高考期间,全市城管部门将会同教育、住建、环保和市场监管等部门,严格按照《环境噪声污染防治法》等法律法规,以及《关于加强高、中考期间房屋市政工地施工管理的通知》等要求,对建筑施工和渣土运输进行对标管理,切实加强中高考期间市容环境管理工作,为广大考生营造一个良好的复习和考试环境。

连日来,常州市武进生态环境局联合区检察院、区住建局、区公安局和区城管局开展禁噪联合检查。联合检查组先后对南田培训中心项目施工工地、常州市旦斯顿纺织有限公司等相关重点区域进行了现场检查,积极为中高考禁音,最大限度减少影响。同时积极协调属地主管部门,全面压实中高考期间噪声防控责任。

交警部门也严查“炸街车”,为中高考“降噪”。警方欢迎广大市民积极举报非法改装机动车和驾驶机动车飙车炸街等违法犯罪行为,举报电话:110或96122。

交警:服务热线
81993700、12123

为维护高考期间交通和社会治安秩序,预防严重危害交通和社会治安秩序的行为,确保考场、考生安全,交警部门将加强考点周边道路视频巡查,考点周边100米内严禁停放车辆,考点周边统一设置临时停靠下客点,送考车辆即停即走。尤其是6月8日15:00—15:30英语听力考试时段,所有考点周边将严密控制机动车噪声,确保考区安静。市区罗汉路、龙游路(浦前东路口至中吴大道口)、西横街(北大街至怀德北路)、南园路(桃园路至和平路)、红河路(新龙二路至新龙三路)、新堂路(庙湾村路至飞龙



路)、辽河路(长江路至华山路)段实行临时交通管制,双向禁止机动车通行,除考生接送车辆、高考工作车辆、公交车辆和特种车辆外,其他机动车禁止驶入上述路段;溧阳、金坛、武进、常州经开区交警大队将根据考试期间实际情况,对相关路段实施临时交通管制。

高考期间,公安交警部门将开通交 警 服 务 热 线 “81993700”“12123”,接听考生和家长的求助电话,协调落实服务措施,及时指挥协调开辟“绿色通道”;同时,选择外围道路,合理设置高考服务点,安排专门警力接受高考考生、家长求助,积极提供帮助。

高考期间,市区一律暂停发放工程运输车通行证和线路单,严查违规通行、违法停车等突出交通违法行为;加大对各考点、住宿点周边道路交通管理力度,严查住宿点周边夜间重型汽车鸣号、摩托车炸街等影响学生休息的交通违法行为;严查酒后驾驶机动车等严重影响师生安全出行的重点交通违法行为;对考点周边道路进行集中整治,严查违法停车,营造良好道路交通环境。

市监局:“地毯式”排查 餐饮风险

为确保考试期间食品、特种设备安全,常州市市场监督管理局组织执法人员对辖区内高考考点及考生住宿点周边超市、便利店、食杂店、餐饮店开展“地毯式”风险排查工作,畅通“12315”等投诉渠道,接到有关校园食品安全、特种设备安全的投诉举报后,迅速妥善处置。

为做好高考电力保障工作,国网常州供电公司按照“一户一策”原则,提前对全市考点、招办和备用考点等保电场所制定周密保电方案,多措并举,确保实现“设备零故障、客户零闪动、工作零差错、服务零投诉”的“四零”目标。

高三学子“巅峰之跑”

近日,常州市田家炳高级中学举行“巅峰之跑”活动,作为学校为高三学子助力的传统项目,活动现场吸引了近千名学生和家长。

随着发令枪一声响,在铿锵有力、节奏明快的口号中,所有学生同一时间抬头、挺胸、曲臂、跨步……顿时,整个操场成了一片沸腾的海洋。

高一高二的学弟学妹们挥动他们的双手,摇旗呐喊,掌声一浪盖过一浪。十四个方阵,凝聚了同一个梦想,所有高三任教老师穿着代表幸运的红色上衣,陪伴学子们跑完这决胜前的一程。“女儿,加油!”“田中,加油!”声声鼓励,深深祝福,很多家长们也来到了现场。 熊彦 陆文杰 文/摄



“坐着火车看世界”走进泰国

当地时间5月31日到6月1日,2023年亚太(泰国)轨道交通展览会在泰国曼谷国际贸易会展中心举行。中车戚墅堰机车有限公司以展会为契机,开展“坐着火车看世界”主题活动,不仅展示了最新的机车产品和技术,还与泰国当地车迷进行了热烈互动。

随着中泰两国铁路交流合作的深化,越来越多的“中国造”火车驰骋在泰国铁路上。中车戚墅堰公司于2015年向泰国出口20台SDA3型米轨交流传动内燃机车,2022年,再次向泰国出口50台CDA5B1型米轨交流传动内燃机车,两款机车成为了覆盖泰国全境干线铁路的主力车型,为提升泰国铁路客货运输能力发挥了积极作用。同时,这两款机车

也受到了泰国民众的广泛关注,被亲切地称为“大熊猫”和“奥特曼”火车头,并收获了一众泰国车迷。

近年来,以高铁为代表的中国高端轨道交通装备走出国门,成为亮丽的国家名片。今年是“一带一路”倡议提出10周年,为持续擦亮国家名片、提升央企国际形象,中国中车特别策划“坐着火车看世界”主题系列活动,在泰国、土耳其、老挝、印尼、沙特、肯尼亚、巴西、阿根廷、墨西哥、葡萄牙等10个国家开展相关活动,以增加中国轨道交通品牌在国际的知名度。其中,泰国站的活动由中车戚墅堰公司牵头策划并组织实施。

袁彩霞 刘璇 符敏霞 陆文杰

建筑业“安全生产月”系列活动启动

今年6月是全国第22个“安全生产月”,近日,常州市住建部门在常州市三院公共卫生临床救治中心项目部举行建筑业“安全生产月”系列活动启动仪式,强调要坚决守好安全管理底线,确保建筑行业安全生产。

启动仪式前,与会人员观摩公共卫生临床救治中心工程安全标准化建设,“零距离”学习了安全反省屋、智慧工地平台、防高

坠、承插型盘扣脚手架、绿色抑尘等安全标准化做法。

据悉,在今年“安全生产月”中,住建部门还将开展安全生产专题学习教育活动、安全生产承诺践诺和应急演练活动、施工安全和消防安全隐患排查整治行动、“云观摩”交流和安全生产咨询宣讲活动等,不断推动安全生产责任落实,奏响安全生产主旋律。

李佳 张敏



童心庆“七一”

在建党节来临之际,近日,翠竹幼儿园开展了“童心庆七一”红色主题游园会,将爱国主题教育和游戏项目相结合,让孩子们体验一场“红色之旅”,从小种下一颗爱国心。

柏茹 张敏/文 学校供图

拍卖公告

受委托,定于2023年6月15日下午2:00举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:悦邻汇广场3幢112号、3幢202号、1幢235号商铺3年租赁使用权(详情备索)。

二、标的咨询、展示时间:即日起接受咨询和查阅资料(节假日除外)。

三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至以下地址办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备索),保证金截止时间:6月14日下午4时(以到账为准)。

四、电话:85315128

五、拍卖/登记地址:武进区南夏墅街道农村产权交易站会议室

江苏正德拍卖有限公司
2023年6月6日